

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BACĂU, NEAMȚ ȘI SUCEAVA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, luni, o vizită de lucru în județele Bacău, Neamț și Suceava.

Noul dialog al conducătorului partidului și statului cu făcătorii de bunuri materiale s-a desfășurat în atmosfera de puternică angajare patriotică a tuturor oamenilor muncii din întreaga țară, în vederea împlinirii exemplare a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, de a cinsti cu realizări de seamă împlinirea a două decenii de cind tovarășul Nicolae Ceaușescu conduce destinele națiunii noastre socialiste. Vizita s-a constituit într-o nouă și clocotită dovadă a stilului de muncă dinamic, profund revoluționar promovată cu consecvență de secretarul general al partidului, punând în evidență importanța acordată dialogului permanent cu colectivele de oameni ai muncii din toate județele țării, în vederea stabilirii căilor și mijloacelor necesare realizării obiectivelor dezvoltării economice-sociale a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit, în cursul dimineții, în Bacău. Pe aeroport se afla un mare număr de locuitori ai municipiului, care au aplaudat cu căldură, au ovationat îndelung pentru partid, pentru secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu prietenie acțiunilor celor prezenți, din rândul cărora s-au desprins numeroși oameni ai muncii care au oferit cu multă căldură buchete de flori.

În această atmosferă sărbătorească elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre Piatra Neamț.

Numeroși oameni ai muncii din reședința județului Neamț și din localitățile învecinate l-au întâmpinat pe conducătorul partidului și statului cu aplauze puternice, au ovationat îndelung pentru partid și secretarul său general, cărui a ținut să-i exprime, și cu acest prilej, sentimentele lor de aleasă dragoste și prețuire.

Vizita a avut ca principal obiectiv stabilirea amplasamentului centralei nucleare-electrice „Moldova”. Obiectiv economic de importanță majoră, noua centrală electrică va fi prevăzută cu trei blocuri ge-

neratoare avind o putere instalată de 1000 MW fiecare și urmând să furnizeze sistemului energetic național circa 20 miliarde kWh anual.

Deplasându-se în locurile indicate de specialiști ca fiind propice pentru construirea centralei nucleare-electrice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat detaliat fiecare variantă propusă și a insistat asupra necesității ca obiectivul prevăzut să nu scape o suprafață prea mare, care să afecteze terenul agricol.

Pe parcursul vizitării locurilor propuse pentru amplasarea marelui obiectiv energetic, conducătorul partidului și statului s-a oprit în secolul întreprinderii pentru producerea legumelor, pe terenuri cultivate cu cartofi, la lanuri cu orz și grâu. A fost examinat cu atenție stadiul de vegetație al culturilor, densitatea plantelor, au fost discutate probleme privind asigurarea lucrărilor agricole.

La încheierea vizitei, oamii muncii din județul Neamț au făcut, din nou, tovarășului Nicolae Ceaușescu această emoționantă manifestare a sentimentelor de profundă recunoștință pentru grija permanentă acordată dezvoltării continue a localităților din această parte a țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat în continuare, în județul Suceava, un obiectiv de mare importanță pentru economia națională: Exploatarea minieră Călimănești.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe o platformă situată la cota 1000 m. Sute de mineri care lucrează în această exploatare, precum și un mare număr de oameni ai muncii din cadrul Combinatului minier Suceava, ca și țărani din împrejurimi au venit să-l întâmpine cu cele mai vibrante sentimente pe secretarul general al partidului, au scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu și minerii!”.

În fața unor machete și grafice, instalate pe o platformă de pe care se putea cuprinde cu privirea întreaga carieră de la Negoiul Românesc, secretarul general al partidului a examinat mersul lucrărilor de excavații, activitatea de extracție propriu-zisă, precum și obiectivele viitoare ale construcțiilor.

Cu acest prilej, s-a arătat că la mare parte au fost realizate sarcinile de descoperire

(Continuare în pag. 4-6)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII — Nr. 11 036

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 11 iunie 1985

A 35-a ediție a campionatelor școlare

## O REUȘITĂ A ATLETISMULUI NOSTRU

Peste 600 de atleți și atlete din — citiți bine! — toate județele țării au fost prezenți la startul întrecerilor finale ale campionatelor republicane ale liceelor și școlilor profesionale. De multă, chiar foarte multă vreme n-a mai fost vreo altă competiție atletică cu o participare atât de numeroasă și în același timp atât de... largă. Din acest punct de vedere apreciem ca un frumos succes această a 35-a ediție a „școlarelor”. În afară de aceasta se cuvine a fi subliniat și nivelul mulțumitor al rezultatelor înregistrate (numeroase recorduri ale competiției și un record național de juniori I, Carmen Sirbu la 100 m). Aceste performanțe ar fi putut fi, în mod cert, și mai bune, dar căldura caniculară a fost un adversar foarte puternic și „incomod” pentru tinerii competitori. La orele întrecerilor, din cauza căldurii, zădărnicele de beton ale stadionului „23 August” radiau, pur și simplu, ca un cuptor foarte încins, ceea ce, vă dați seama, a influențat competiția.



Corina Rosioru (dublă câștigătoare la recentele campionate internaționale)  
Foto: Aurel D. NEAGU

Întrecerile au evidențiat câteva talente autentice ale atletismului nostru juvenil care pregătite, în continuare, la fel de serios și competent, ar putea fi în măsură să lupte cu succes pentru locuri fruntașe atât la Campionatele europene de juniori de la Cottbus, cât și la „Concursul Prietenia” programat la Pitești (în loc de București, cum fusese anunțat anterior).

Între acestea: Carmen Sirbu, Corina Rosioru, Daniela Gămălie, Maria Pinteș, Cleopatra Pălăcean, Alina Astafei, Valentin Chiriac, Costel Grasu etc.

Iată acum pe primii clasai: BĂIEȚI: 100 m: Val. Chiriac

(Sc. gen. 16 Buc.) 10,91, Cr. Ober-schi (Lic. P. Rareș Suc.) 12,12; 200 m: Chiriac 21,97, Gab. Văldescu (Lic. F.H. Ist. C-Iung) 22,33; 400 m: Mihai Dedu (Lic. Ind. 23 Buc.) 1,08, P. Tobias (Lic. Agro-industrial Sighiș.) 1,12; 800 m: D-tru Dobre (Sc. grăd. 7 Deva) 1:31,38, St. Pană (Lic. N. Băicoș-cu Craiova) 1:51,51; 1500 m: Dob-re 3:38,41, Gab. Pop (Lic. Ind. 8 Cluj-Napoca) 3:56,05; 3000 m: Gabriel Pop 14:38,98, Mihai Buga (Lic. Ind. 3 Căbrășii) 14:38,16; 10 km marș: Lucrețiu Teodores-cu (Lic. Ind. 3 C-Iung) 48:08,4, Danuș Voicu (Lic. Ind. 3 Focșani) 49:34,0; 100 mg: Marin Chiriacanu (Lic. Ind. Electroaparataj Buc.) 14,00, Cr. Zarcu (Lic. Mat. Fiz. 3

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## În ultima etapă a turului Diviziei „A” de lupte libere

### ECHIPELE FAVORITE AU DOMINAT ÎNTRECEERILE

Partidele celei de a IV-a etape a Diviziei „A” de lupte libere, cu care s-au încheiat întrecerile din cadrul turului, au fost dominate de formațiile favorite. Deci aici o surpriză. Iată câteva amănunte.

BUCUREȘTI. În sala clubului Progresul și-au disputat întâietatea două formatii bucu-

restene — Vulcan și Danubiana — și Minerul Motru. Cum era de așteptat, Vulcan, fruntașul seriei a III-a, s-a impus cu ușurință deși l-au lipsit trei luptători aflați peste hotare (meciurile acestora au fost amânate). Fără excepție, cei 7 componenți ai echipei Vulcan au câștigat net, în majoritate prin tus. Petre Gheorghe (cat. 62 kg), Gheorghe Mi-tran (68 kg), Du-mitru Chiru (82 kg), Adrian Dacia (100 kg) și Gheorghe Balint (+100 kg) au realizat cele mai frumoase meciuri. Cu mult interes a fost urmărită întâlnirea dintre Danubiana și Minerul, formații care au poziții de neînviat în cadrul clasamentului seriei respective. După calculul hirtiei, învingătoarea își asigură o vacanță „liniștită” până pe 11 august cind va avea loc prima etapă a returului. Meciurile se anunțau echilibrate la toate categoriile. Oaspetii însă n-au reușit să facă față marii ambiții a elevilor antrenorului Alexandru Radu care are meritul de a-i fi condus cu is-



Gheorghe Mitran (Vulcan București) finalizează un rebur la coapsă în partida cu tînărul Ionel Luca (Danubiana București)

Foto: Romică MIHĂESCU

cusință spre victorie. Doar începutul a fost nefavorabil luptătorilor de la Danubiana: Mihai Protopopoiu, la „48 kg”, cu toate că avusese un avantaj apreciabil (10-5) în meciul cu Gheorghe Toderescu, a fost surprins într-o poziție critică

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

## CAMPIONATELE MONDIALE REPREZINTĂ UN EXAMEN GREU, CARE TREBUIE PREGĂTIT CU TOATĂ ATENȚIA

● Marginalii la întâlnirea de gimnastică dintre echipele feminine ale României și Cehoslovaciei

Afirmația că meciul de gimnastică dintre echipele feminine ale României și Cehoslovaciei reprezintă, de fapt, adevăratul start al pregătirilor pentru viitoarele campionate mondiale din Canada este reală în măsura în care avem în vedere că marchează momentul prezentării publice a noului program de exerciții impuse. Pentru ca ele să fie înșă prezentate într-un concurs oficial, a fost nevoie, se înțelege, de o lungă perioadă de pregătire, care — după cum ne-am dat seama — a fost folosită de colectivul tehnic și de sportive cu destulă eficiență. Urmărindu-le la lucru pe cele 14 gimnaste (atât România, cât și Cehoslovacia au aliniat câte o sportivă de rezervă) apreciem că, în linii generale, nu au existat mari diferențieri de interpretare a exercițiilor, ceea ce poate constitui un punct câștigat pentru echipa noastră în bătălia cu perfecțiunea și cu timpul până la greul examen din Canada. Se poate, deci, lucra în continuare pentru retușări, pentru asigurarea automatismului execuției și a

virtuozității necesare. Este remarcabil faptul că la „impuse” gimnastele de bază ale echipei au evoluat la un nivel acceptabil, în primul rând Ecaterina Szabo și Lavinia Agache, ultima mai puțin sigură la sărituri. Dar, nu putem să nu reținem și faptul că Daniela Silivas, care se conturează ca o prezentă certă în prima reprezentativă a țării, mai are de lucru pentru a urca spre forma maximă.

De altfel, se impune precizarea că, în absența unor vechi titulari ale echipei reprezentative (Simona Păucă, Laura Cutina, Cristina Grigoras, Lenuța Rus), colectivul de antrenori a „operat” o înnoire masivă a primei garnituri și n-a fost deloc



Camelia Voinea, prezență promițătoare în prima echipă a țării Foto: I. BĂNICA

rău că a fost folosit prilejul meciului cu Cehoslovacia pentru verificarea în concursuri Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-6)

## „INTERNAȚIONALELE” JUNIORILOR ȘI SPERANȚELOR OLIMPICE LA LUPTA GRECO-ROMANĂ ȘI LIBERĂ

Începînd de vineri și pînă duminică, în sala Floreasca din Capitală vor avea loc „internationalele” de lupte greco-romane și libere (juniori și spe-

ranțe olimpice) ale României. Și-au anunțat participarea concurenții din Bulgaria, Canada, Franța, R. D. Germană, Israel, Polonia, S.U.A. și România.



## SE CUNOSC PARTICIPANTELE LA TURNEELE FINALE

Simbătă, o dată cu disputarea etapei a 18-a a campionatului Diviziei „A” de popice (feminin și masculin), s-au încheiat disputele în cele patru serii ale competiției. Și în această ultimă etapă, așa cum se întâmplă în confruntările decisive, surprizele nu au lipsit. Vom aminti doar două: înfrângerea la Hunedoara a actualii campioane la bărbăți, Aurul Baia Mare, și la Ploiești a Voința București, campioană la femei pe 1984 și câștigătoarea „Cupei campionilor europeni” ediția '84, care a coborât de pe locul I pe poziția a IV-a a clasamentului. Pentru turneele finale, la care vor fi desemnate echipele campioane, s-au calificat următoarele echipe: Laromet București, Gloria București, Rapid București, Voința București (seria Sud), Voința Tg. Mureș, Voința Oradea, Electromures Tg. Mureș, Voința Timișoara (seria Nord) — la femei Gloria București, C.F.R. Constanța, Carpați Sinaia, Rulmentul Brașov (seria Sud), Aurul Baia Mare, Electromures Tg. Mureș, Industria sirmei Cimpia Turzii și Unio Satu Mare (seria Nord) — la bărbăți.

Dar iată rezultatele înregistrate în ultima etapă:  
**FEMININ** — seria Sud: ● Rapid București — Metrom Brașov 2432—2368 p.d. (scor individual 3-3) ● Gloria București — Voința Galați 2608—2419 (5-1) ● Petrolul Băicoi — Dacia Ploiești 2344—2297 (3-3) ● Chimia Roman — Laromet București 2430—2480 (1-5) ● Voința Ploiești — Voința București 2417—2264 (5-1). Seria Nord: ● C.S.M. Reșița — Mucava-Molid Vama 2344—2295 (4-2) ● Voința Tg. Mureș — Voința Oradea 2614—2348 (6-0) ● Electromures Tg. Mureș — Voința Odor-

neu Secuiesc 2331—2307 (3-3) ● Dermagant Tg. Mureș — Hidromecanica Brașov 2233—2290 (1-5) ● U.T. Arad — Voința Timișoara 2336—2262 (3-3). Jocuri contând pentru etapa a 17-a: Voința Odorheș — U.T. Arad 2348—2380, Mucava-Molid Vama — Electromures Tg. Mureș 2455—2510.  
**MASCULIN** — Seria Sud: ● Rulmentul Brașov — C.F.R. Constanța 5261—4917 (5-1) ● Frigul București — Metalul Roman 4707—497 (0-6) ● Petrolul Cimpina — Constructorul Galați 5209—4979 (4-2) ● Voința București — Olimpia București 4843—4978 (2-4) ● Carpați Sinaia — Gloria București 4926—4916 (2-4). Seria Nord: ● Tehnoutilaj Odorheș Secuiesc — Electromures Tg. Mureș 5044—5148 (3-3) ● Metalul Hunedoara — Aurul Baia Mare 5211—5123 (4-2) ● Industria sirmei Cimpia Turzii — C.F.R. Timișoara 5094—4944 (3-3) ● Victoria Timișoara — Jiul Petrița 4749—4607 (4-2) ● Constructorul Tg. Mureș — Unio Satu Mare 5187—5138 (3-3).

Clasamentele seriilor — FEMININ

SERIA SUD		
1. Laromet	18 11 0	7 21866 22
2. Gloria Buc.	18 11 0	7 21830 22
3. Rapid Buc.	18 11 0	7 21609 22
4. Voința Buc.	18 11 0	7 21541 22
5. Voința Gl.	18 10 0	8 21508 20
6. Metrom Bv.	18 10 0	8 20983 18
7. Petr Băicoi	18 9 0	9 21089 18
8. Voința Pl.	18 7 0	11 21055 14
9. Dacia Pl.	18 5 0	13 20585 10
10. Chim. Roman	18 5 0	13 20132 10

SERIA NORD		
1. Voința Tg. M.	18 14 0	4 21943 28
2. Voința Or.	18 13 0	5 21402 26
3. Electromures	18 12 0	6 21753 24
4. Voința Tim.	18 10 0	8 21433 20
5. Hidro. Bv.	18 9 1	8 21116 19
6. CSM Reșița	18 9 1	8 21071 19

7. U.T. Arad	18 9 0	9 21236 18
8. Voința Od.	18 6 0	12 20739 12
9. Mucava V.	18 5 0	13 20403 10
10. Dera Tg. M.	18 2 0	16 20605 4

MASCULIN SERIA SUD

1. Gloria Buc.	18 14 0	4 45834 28
2. C.F.R. C-ța	18 12 0	6 45772 24
3. Carpați Sinaia	18 12 0	6 45072 24
4. Rulm. Bv.	18 10 0	8 45384 20
5. Olimpia Buc.	18 9 0	9 45280 18
6. Met. Roman	18 9 0	9 44768 18
7. Constr. Gl.	18 9 0	9 44599 18
8. Petr. Cimp.	18 9 0	9 44191 18
9. Voința Buc.	18 6 0	12 44714 12
10. Frigul Buc.	18 0 0	18 42337 0

SERIA NORD

1. Aurul B. M.	18 15 0	3 47637 30
2. Electromures	18 15 0	3 47187 30
3. Ind. S. C. T.	18 9 0	9 44691 18
4. Unio S. M.	18 8 0	10 45386 16
5. Constr. Tg. M.	18 8 0	10 45014 16
6. Viet Tim.	18 7 0	11 45254 14
7. Met. Huned.	18 7 0	11 45219 14
8. Tehn. Od.	18 7 0	11 44966 14
9. C.F.R. Tim.	18 7 0	11 44734 14
10. Jiul Petrița	18 7 0	11 44681 14

Echipele de pe locurile 1-4, din fiecare serie, vor participa la turneul final pentru locurile 1-8, iar cele de pe locurile 5-8 vor juca în turneul pentru locurile 9-16. Formațiile care ocupă locurile 9-10 vor retrograda din Divizia „A”.

## CAMPIONATELE ȘCOLARE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

Buc. 14,90; 400 mg: Gabriel Godoroja (Lic. Mat. Fiz. 3 Buc.) 53,62, I. Duțică (Lic. N. Bălcescu Craiova) 53,86; 2000 m obst.: D-aru Vasiloaie (Lic. Ind. 2 Sf. Gh.), I. Gorovei (Lic. D. Cantemir Iași) — dintr-o gravă greșală a numărărilor de ture concurenții au parcurs 400 m în plus!; lungime: Emil Cotoveanu (Lic. M. Viteazu Pl.) 7,05 m, I. Botezatu (Lic. Tg. Ocna) 7,03



CARMEN SIRBU

m; triplu: Cătălin Barbu (Lic. Ind. 37 Buc.) 14,95 m, M. Visarion (Lic. Ind. 1 Mai Pl.) 14,62 m; înălțime: C. Zaharia (Lic. Ind. 1 P. Neamț) 2,04 m, Fl. Man (Lic. Ind. chimie Turda) 2,00 m; prăjină: Nic. Răduca (Lic. ind.

18 Buc.) 4,10 m, B. Tudor (Sc. grală 164) 4,00 m; greutate: Costel Grasu (Lic. Miner C-Iung) 16,75 m, M. Călin (Lic. N. Bălcescu Cv) 14,05 m; disc: Grasu 55,22 m, N. I. Prodea (Lic. ind. 7 Sibiu) 42,94 m; suliță: Martin Mandek (Lic. Mat. Fiz. Slobozia) 71,20 m, Fl. Schuster (Lic. ind. 8 B. Mare) 64,34 m; ciocan: Gelu Chiriac (Lic. ind. 4 Roman) 52,90 m, E. Roșca (Lic. ind. 7 Cv) 51,64 m; FETE: 100 m: Carmen Sirbu (Lic. ind. 18 Buc.) 11,64 — record junioare, Corina Roșioru (Lic. ind. 3 Gl.) 11,68; 200 m: Roșioru 23,82, Cristina Vlăsceanu (Lic. E. Văcărescu Tg-viste) 24,59; 400 m: Daniela Gămălie (Lic. M. Viteazu Buc.) 53,41, Tudorița Ghidu (Lic. Ind. Agrar Slobozia) 53,91; 800 m: Ana Pădurean 2:05.66, Luminița Zaituc (ambele Sc. grală 7 Deva) 2:06.08; 1500 m: Maria Pintea (Lic. ind. 1 Bistrița) 4:12.69, A. Pădurean 4:14.69; 3000 m: Cleopatra Pălăcean (Sc. grală 7 Deva) 9:16.12, Ana Algeorge (Lic. ind. 1 Bistrița) 9:28.28; 5 km marș: Mihaela Dăogariu (Lic. ind. 4 A. Iulia) 25:37.6, Monica Lupe (Sc. grală 7 Deva) 25:53.6; 100 mg: Gabriela Zaharia (Lic. ind. 6 Buc.) 14,04, Mariana Oniță (Lic. ind. 37 Buc.) 14,18; lungime: Sirbu 6,36 m, Olimpia Constanța (Lic. C. Hogaș P. Neamț) 6,21 m; înălțime: Alina Astafei (Lic. ind. 2 Buc.) 1,81 m, Orțensia Iancu (Lic. Fil. Ist. C-Iung) 1,79 m; greutate: Daniela Drăgan (Lic. Gh. Murgoci Brăila) 44,10 m, Mihaela Oană (Lic. ind. Electroaparataj Buc.) 13,42 m; disc: Daniela Gheorghe (Lic. Fil. Ist. C-Iung) 50,40 m, Floarea Vieru (Lic. ind. 1 Drobeta Tr. Severin) 46,62 m; suliță: Livia Salonta (Lic. D. Goleșcu Pit.) 49,44 m, Erika Hric (Lic. Dragoș Vodă S. Marmaței) 45,74.

## DIVIZIA „A” DE LUPTE LIBERE

(Urmare din pag. 1)

și n-a mai reușit să evite înfrângerea prin tus în continuare însă, luptătorii de la Danubiana s-au detasat conducând cu 5-1 după partidele de la primele 6 categorii de greutate, iar în final au ieșit învingători cu 7-3. S-au remarcat Iancu Polifrone (57 kg), Ionel Luca (68 kg), Marian Voicu (74 kg), Viorel Ion (90 kg) și Vasile Chirilă (+100 kg). Echipa din Motru (pregătită de tânăr antrenor Nistor Alioinescu) are în componență mulți tineri talentați cu reale perspective de a se prezenta mult mai bine în cadrul etapelor returului.

Consemnăm, în încheiere, arbitrajele corecte asigurate de Nicolae Cristea (București) și Mihai Bontea (Galați). Surprinde absența celui de al treilea arbitru, Florin Nistor (Constanța).

★  
 În sala din Giulești au avut loc 5 meciuri, toate frumoase de bun nivel tehnic. Nicoleta Iasi, una dintre cele mai redevabile echipe ale seriei a IV-a, a confirmat și de astă dată disponind de Forestierul

Tg. Secuiesc cu 7-3, de Rapid București cu 7-2 și de URBIS București cu 10-0. În celelalte două întilniri, Rapid s-a reabilitat în fața suporteurilor, reușind să întrecă pe Forestierul cu 6-3 și pe URBIS cu 5-4 (meciul de la categoria 82 kg a fost aminat).  
 Remarcăm întreaga echipă ieșeană, de la Rapid pe Florian Dănacl (52 kg) și Sevastel Trăilă (74 kg), iar de la Forestierul pe Tibor Toniu (48 kg) și pe Igron Zeno (68 kg). Au arbitrat bine Stelian Simionescu (București) și Ștefan Vilceanu (Pitești). Nu s-a prezentat (!) Gheorghe Plăieșeanu din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, (Nicolae TOKACEK — coresp.).

**ODORHEI.** Multipla campioană a țării, Steaua, n-a avut probleme în partidele cu Înfrățirea Oradea și Lemnarul Odorhei în fața cărora a reușit victorii la scor: 8-2. Deosebit de disputată a fost însă întilnirea dintre Lemnarul și Înfrățirea. De altfel la finele meciurilor de la cele 10 categorii rezultatul a fost egal: 5-5. Tot la Odorhei a concurat și Viitorul Gheorghieni, întrecută categoric de Lemnarul cu

10-0 și de Înfrățirea cu 6-4. (A. PIALOGA — coresp.).

**ARAD.** Sala C.S.M. Rapid din localitate a fost arhiplină duminică pentru triumful Armătura Zalău — U.M. Timișoara — Rapid Arad. Luptătorii arădeni și-au răsplătit suporterii cu două frumoase victorii: 8-2 cu U.M. Timișoara și 7-3 cu Armătura. Mult aplaudată a fost și partida dintre cele două formații oaspete, partidă încheiată cu un echitabil rezultat de egalitate: 5-5. (O. BERBECCARU — coresp.).

**CONSTANȚA.** Cunoscuta echipă constănteană Hidrotehnica, în care a fost prezent și proaspătul medaliat cu argint la campionatul european, Iulian Rîșnoveanu, a dominat partidele triumfului din localitate: 9-1 cu Viitorul Vaslui și 7-3 cu Dunărea Galați. Întilnirea dintre Dunărea și Viitorul a stat sub semnul echilibrului de la prima până la ultima categorie. Rezultat final: 5-5. (Cornel POPA — coresp.).

**TG. MUREȘ.** Desi a beneficiat pentru a doua oară de avantajul terenului în turul competiției, Comerțul din localitate a pierdut în fața echipei C.S.M. Sf. Gheorghe: 4-6. Formația din Tg. Mureș a reușit, totuși, să obțină victoria în

## DACIADA

Start, în finalele de volei (f)

## FAVORITELE AU PORNIT CU DREPTUL...

BACĂU, 10 (prin telefon). Luni după-amiază a început în Sala sporturilor din localitate turneul final al celei de a 4-a ediții a „Daciadei” la volei feminin (sport de performanță). Programul zilei inaugurale a fost deschis de echipele municipiului BUCUREȘTI și județului DJOLJ. Cei ce au venit mai târziu la sală au avut ce regreta, deoarece au pierdut un joc presărat cu foarte multe faze spectaculoase la care și-au adus contribuția ambele formații. Meciul a început în nota de dominare a reprezentativei doljene, care a condus lejer în primul set (8-3) și l-a câștigat la 7. Dar cumpăna întilnirii avea să se schimbe imediat, prin accidentarea coordonatoarei acestei echipe, Mariana Tone, în timp ce la București intrarea în teren a Niculinei Bujor a dat un suflu nou și a contribuit decisiv la câștigarea următoarelor 3 seturi. Astfel, municipi-

piul București învinge pe Dolj cu 3-1 (-7, 4, 12, 10). S-au mai remarcat, de la învingătoare Victoria Banciu și Geta Lungu-Ene, iar de la învinse Carmen Cujeceanu, Iuliana Eneșcu și Tanța Drăgoi. În cea de a doua partidă reprezentativa județului SIBIU a învins pe cea a IAȘULUI cu 3-1 (-11, 8, 8, 5), aceasta din urmă lăsând la început impresia că va produce surpriza, după setul 1 însă n-a putut să mai fină jocul echilibrat decât la începutul seturilor 2 și 3. Remarcări: Mirela Popoviciu, Doina Bischin, Anca Beșta(S), Daniela Smerca (I). În ultima întilnire: GALAȚI—CONSTANȚA 3-0 (14, 5, 11).

Partidele au fost corect conduse de: M. Marian — I. Stoica, O. Manițiu — Virgil Ionescu, Vasile Ionescu — N. Grigorescu. Azi (ora 15): Dolj — Galați, Sibiu — Constanța, București — Iași.

Hic IANCU — coresp.

## Cu trei etape înaintea „finișului” la rugby

## 3 PUNCTE AVANS PENTRU STEAUA, DAR LUPTA RĂMINE DESCHISĂ

Se apropie ora deciziilor în campionatul de rugby. Cu trei etape înaintea finalului de stațiune în Divizia „A”, etape care vor avea loc în același solicitant ritm miercuri-duminică,

tinuă, liderul avind înainte un final fierbinte, cu o serie dificilă: R.C. Grivița Roșie, Politehnica la Iași și Farul în Capitală. Meciul său de mine, mai ales, a devenit, prin datele

are 39 de puncte, ea e talonată, la două puncte, de CSM Suceava și CSU Construcții, moldovenii avind avantajul unui punctaveraj mai bun în întilnirile directe cu studenții. Să vedem ce va aduce seventea competițională de mine...

### PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI

București	STEAUA	— RC GRIVIȚA R. (în tur: 13-3) stadion Steaua ora 17; P. Soare (Buc.)
București	DINAMO	— GLORIA PTT ARAD (9-3) stadion Olimpia, ora 10; Gh. Bășcanu (Tim.)
Petroșani	ȘTIINȚA	— ȘT. CEMIN B. M. (0-3) stadion Știința, ora 14.30; I. Vasilică (Buc.)
Birtad	RULMENTUL	— CSM SIBIU (3-13) stadion Rulmentul, ora 16; V. Marinescu (Buc.)
Iași	POLITEHNICA	— FARUL (4-42) stadionul Tinerețului, ora 9.30; Fl. Dudu (Buc.)
Seria a II-a		
București	SP. ST. CONSTR.	— METALURG. CUGIER (4-3) teren Tei, ora 10; Gh. Căldăraru (Iași)
București	GLORIA	— MAȘ. GRELE OLIMPIA (16-22) teren Mecanică fină, ora 15; C. Cristăchescu (Buc.)
Timișoara	POLITEHNICA	— CSM SUCEAVA (0-3) stadion 1 Mai II, ora 9.30; Gh. Huștiu (Buc.)
Cluj-Napoca	„U” 16 FEBR.	— T.C. IND. MIDIA (15-16) teren V. Babeș, ora 11; S. Manea (Sibiu)
Focșani	MILCOVUL	— Rapid CHIMIA BZ. (0-13) stadion 23 August, ora 17; O. Ionescu (C-ța)

că-miercuri, Steaua are un avans aparent asigurător. Campioana „en titre” a mai trecut, alături, un „hop”, câștigând (12-6) la Sibiu partida cu un adversar redutabil mai cu seamă pe propriul teren, cea mai bună dovadă fiind victoria în fața Farului, cu o lună în urmă. În plus, Steaua a fost, în aceeași zi, și beneficiara celui 0-0 de la Baia Mare (rezultat mai puțin obișnuit, al cărui precedent îl aflăm cu 15 luni în urmă), ajungând astfel la trei puncte mai mult decât Dinamo. O diferență apreciabilă pentru un team puternic și experimentat. Dar lupta con-

tinuă, liderul avind înainte un final fierbinte, cu o serie dificilă: R.C. Grivița Roșie, Politehnica la Iași și Farul în Capitală. Meciul său de mine, mai ales, a devenit, prin datele actuale ale problemei, un veritabil derby. Echipa din Parcul copilului a făcut până acum un sezon bun, arată o remarcabilă idee de joc la nivelul gramezii și pare decisă să redevină protagonistă de altădată. Sint toate motivele să așteptăm mine, pe cochetul teren cu butur de la complexul Steaua, un spectacol de tinută!

În rest, mare lucru nu se mai poate întâmpla în seria de elită a rugbyului nostru. Eventual, simple „rocade” pe locurile de la mijlocul clasamentului. În schimb, în a doua grupă valorică cursa promovării continuă. Dacă formația buzoiană

### Geo RAETCHI

„TROFEUL SPORTUL”. În disputa realizatorilor de eseu, constănteanul ADRIAN PLOTSCHI a reușit o nouă desprindere, aripa de la Farul avind 16 reușite la activ, față de cele 12 ale principalului contracandidat, Florică Murariu (Steaua). Urmează T. Coman (Steaua) 8, Gh. Florea (Farul) C. Florea (Steaua), Doroftei (Politehnica Iași), Aldea (Dinamo) cite 5 ș.a.m.d.

În întrecerea echipelor, pe baza aceluiași criteriu, Steaua a marcat în 15 etape 60 de eseu, Farul 55, Dinamo 29, CSM Sibiu 19, Politehnica Iași 15, Știința Petroșani 12, Rulmentul Birtad 11, Știința CEMIN Baia Mare 7, RC Grivița Roșie și Gloria PTT Arad cite 5.

**TURNEELE FINALE AL CAMPIONATULUI DE JUCIURI** are loc în Capitală, de miercuri până duminică. Frunzele seriilor înțrecerii „speranțelor” rugbyului nostru își încep disputa pentru titlul de campionat mine, pe Stadionul tinerețului, la ora 9.30, meciul inaugural disputându-se pe terenul IV, între CSȘ Locomotiva București (multiplă laureată) și CSȘ Școlim Sibiu. Celelalte partide: teren III, ora 10: CSȘ Unirea Iași — CSȘ Triumf București; ora 16.30: CSȘ 2/II Constanța — CSȘ Suceava; teren IV, ora 18: CSȘ Locomotiva Cluj-Napoca — CSȘ 2/I Constanța.

## HIPISM

Lansat puternic din start, Rogoșcovan a trecut repede la conducerea curselor, pe care nu a mai cedat-o. Maniera în care el a câștigat în reunitune de simbătă Criteriul căilor de 4 ani a impresionat, demonstrând astfel că este unul din principalii concurenți ai derby-ului din acest an. Reunitunea de simbătă a fost dominată de formațiile G. Tănase și G. Popescu, ambele cu cite două victorii. Prima dintre ele a învins cu Trifoi și Verigariu, recordul realizat de ultimul (1:26,2/km, dacă este bun) aducându-l în rândul vedetelor generației. G. Popescu a învins cu Satim, în frumoasă formă, și cu Geniu, în totală transformare. Sorel, acoperind un parcurs corect, a produs surpriza zilei, iar Smîrdan, corectându-și trapul,

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOS

● Mîine, miercuri 12 iunie, va avea loc o nouă tragere obișnuită Promexpres. Pentru participanții care încă nu și-au procurat bilete cu numerele preferate la această tragere, îi informăm că ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI cînd își mai pot juca numerele alee! ● A început vînzarea biletelor la prima tragere SPECIALĂ LOTO 2 din acest an, care va avea loc duminică 16 iunie. În cadrul celor 7 extrageri, cu un total de 32 numere, în 3 faze, participanților li se oferă alte noi posibilități de a intra în posesia unor importante câștiguri în autoturisme „DACIA 1300”, premii în bani de valoare fixă (25.000 lei, 5.000 lei, etc.) și variabilă, precum și excursii în R. P. Bulgaria. Extrageri „lega-

Duminică sporturile necele fir național rilor și nor dispu adesea d ordinea miere a nin: 1. (antrenor Constanța 3. C.S.S. (Dan 1. C.S.S. trenor namo B 3. C.S.S. Negovan

Iată ad la dispu zile. Simbătă clurilor mentelor școlariilor 1984—1985, semnul e cele 8 p minut de s-a deta C.S.S. S Viitorul grupa 1- cele, cu l final dra transform de joc. S Mecuriile interes, sub valc în privim a fazelor trecut as a reținut terea de lor, cit în... uli După re C. Dinamo meni nu mator pu palpitan matic. Ș Bala Ma Timișoara acesta, e 3 echipe și. Baia ș. titlu. Mecuri zi, duma la fete, dintre b multe f subtile valoare, ambele nimeni

PE  
 Agenții rești p pretrece dihnă Veni plecat in 18 categ.

PE  
 Agenții rești p pretrece dihnă Veni plecat in 18 categ.

## ROȘCO

nu a malfișat. Cui au reveni ambele marcat de de specta luete de iau în c sustin un până la propriu-zis dudente, anterior. râm neces chiu regu

REZULT I: 1. Din 2. Runcos 3. H-a: 1. 2. Marcell Cursa a Nicoțae)



CAU (f) și C.S.S. P. NEAMȚ (m) -

MOASE INVINGĂTOARE

in Sala de sport, tur...

cheiat nedecis, 21-31, ceea ce a asigurat locul 3 pentru C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca.

REZULTATE TEHNICE, sim-bătă, feminin, grupa 5-8: Craiova - Ploiești 24-23 (11-13), Sibiu - Timișoara 24-31 (10-15), grupa 1-4: Bacău - Cluj-Napoca 30-29 (19-17), Constanța - Brașov 31-21 (18-9), masculin, grupa 5-8: Iași - C.S.S. 2 București 29-22 (16-11), Moreni - Tg. Jiu 35-27 (16-14); grupa 1-4: Piatra Neamț - Brașov 34-23 (15-13), Bala Mare - Timișoara 25-24 (15-13).

Doina STANESCU

LA BACĂU - „CUPA PROGRESUL”

La Bacău, s-a disputat „Cupa Progresul” - organizată de către Uniunea sindicatelor din institutiile administrative de stat și comisiile populare - la patru discipline. Cistigatori: Arta Mihalcea (Galați) și I. Teodorescu (Buzău) - la tenis de masă; Rodica Stănescu (Galați) și V. Popa (Buzău) - la tenis de cimp; Ana Engel (Hunedoara) și C. Mirza (București) - la șah. Iată și rezultatele finalelor la volei - fete: Iași - Galați 3-2, băieți. Bacău - Arad 3-1. (I. ILIE - coresp.)

Bucuru pentru de o...

IGAT CRITERIUL CAILOR DE 4 ANI

Curtis. Cota: cist. 6, ev. 82, ord. triplă 78. Cursa a IV-a: 1. Satim (R. Arsenie) 1:28, 2. Portuhaca, 3. Secoarca. Cota: cist. 5, ev. 33, ord. triplă 219. Cursa a V-a: 1. Trifoi (Tănase) 1:26,5, 2. Rural. Cota: cist. 2,80, ev. 28. Cursa a VI-a: 1. Roscovan (Oană) 1:27,6, 2. Laminar, 3. Jiga. Cota: cist. 4, ev. 7, ord. triplă 57, triplu II-IV-VI 1636. Cursa a VII-a: 1. Verigariu (Dumitru) 1:26,2, 3. Cochet, 3. Focșa. Cota: cist. 1,40, ev. 5, ord. triplă 81, triplu V-VI-VII 51. Cursa a VIII-a: 1. Geniu (Costică) 1:31,6, 2. Soneta, 3. Surlis. Cota: cist. 2, ev. 4, ord. triplă 157. Cursa a IX-a: 1. Smârdan (Sandu) 1:40,9, 2. Pula. Cota: cist. 2, ev. 3, ord. 25.

A. MOSCU

MEAZĂ...

de sezon „LOZUL VACANȚEI”, care atribuie autoturisme „DACIA 1300” și numeroase cistiguri în bani. Orîunde vă aflați, jucați la LOZ IN PLIC! CISTIGURILE TRAGERILOR MARILOR CISTIGURI LA PRONOEX-PRES DIN 5 IUNIE FAZA I: cat. 1: 1 variantă 100% a 28.462 lei și 3 variante 25% a 7.115 lei; cat. 3: 21,25 variante a 2.344 lei; cat. 4: 65,50 a 760 lei; cat. 5: 160,00 a 311 lei; cat. 6: 6.301,75 a 40 lei; cat. 7: 233,25 a 200 lei; cat. 8: 3.131,50 a 40 lei. FAZA A II-a: cat. B: 19 variante 100% a 14.430 lei în cadrul căreia o excursie de 1 loc în R.P. Bulgaria și diferența în numerar și 73 variante 25% a 3.608 lei; cat. C: 719,75 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 63.666 lei.

Fotbal

CARTEA DE VIZITĂ OBLIGĂ...

Surprinzător, desigur, acest 3-1 realizat de Steaua, pe propriu teren, cu F.C. Bihor. Fotbalul, de la noi și de oriunde, oferă și astfel de rezultate, uneori chiar incredibile, pentru că aici e formație su e invincibilă. Iată de ce nu vom scrie asupra rezultatului în sine. A surprins, și a dezamăgit publicul, maniera de joc a liderului (mai mult ca sigur, victoarea campionă), prestația sa la e e e inadmisibilă, dacă o comparăm cu starea evoluției, cu calitățile anora dintre jucători, cu valoarea de ansamblu a formației Steaua de azi. Și ea n-a avut în față duminică pe Dinamo, pe Sportul studentesc sau pe Universitatea Craiova, ci o echipă de mijlociu campionatului, „de pluton”, dar care i-a pus ațtea probleme to-mă din cauza propriilor stăbi-cțiuni (bihorienii au marcat două goluri din... patru suturi expediate). Steaua s-a prezentat ca o echipă plectisită și oboșită, fără inspirație, incapabilă să țasă din timpul lent impus de adversari. Greșelile au abundat în toate compartimentele, de la linia defensivă (poate mai puțin lovan) - făcută „mat” de acțiunea lui Mihut, de pildă, care s-a pîmbat și a tentat lejer printre patru adversari, permițîndu-și și luxul să-1 fenteze și pe Ducodam și să înscrie ușor, - la mijlocagi, cu Majaru și Balint, nemiștraiți, cu un Băloni lent, fără forța de sut pe care i-o cunoaștem, leșit parcă din formă, iar atacul - cu un Lăcătuș neutralizat total de acest tînar fundas Bucuco. Sigur, poate fi vorba de un accident (jucătorii și antrenorii știu mai bine ce s-a întâmplat duminică), dar vîștin-do-be această evoluție în campania lui Grosu, Tămăș, De, Mi-buș, îndurîrile ne zburau, înve-luntar, spre mediurile din toam-nă, probabil din Cupa campio-nilor europeni, unde Lăcătuș nu-i va mai întîlni pe Bucuco, nici Pițurcă pe Dianu sau Băloni pe Tămăș. Steaua are datorită unei reabilitări și meciului de mîine, din Cupa, constituie cea mai bună ocazie. Indiferent de rezul-tat, prestația ei trebuie să se ridice la cotele cerute de o e-chipă cu pretenții.

antrenorii știu mai bine ce s-a întâmplat duminică), dar vîștin-do-be această evoluție în campania lui Grosu, Tămăș, De, Mi-buș, îndurîrile ne zburau, înve-luntar, spre mediurile din toam-nă, probabil din Cupa campio-nilor europeni, unde Lăcătuș nu-i va mai întîlni pe Bucuco, nici Pițurcă pe Dianu sau Băloni pe Tămăș. Steaua are datorită unei reabilitări și meciului de mîine, din Cupa, constituie cea mai bună ocazie. Indiferent de rezul-tat, prestația ei trebuie să se ridice la cotele cerute de o e-chipă cu pretenții.



Dumitrescu (nr. 3) a interceptat șutul și Pițurcă înscrie primul gol pentru Steaua (min. 34). (Fază din meciul Steaua - F.C. Bihor: 3-1) Foto: R. MIHAESCU

CONFIRMĂRI

La Buzău s-a jucat derby-ul pentru locul 5: un fel de derby al campionatului... fără cele patru „mari” ale fotbalului nostru. Și a fost o partidă derby, Gloria și A.S.A. oferind celor aproximativ 2000 de spectatori destule faze de fotbal bun, destăurate într-un tempo ridicat spre cele două porți. Meciul acesta a avut însă și darul să confirme o serie de constatări făcute pe parcursul campionatului privind evoluția celor două echipe. De astă-dată ne vom referi doar la patru, două de fiecare echipă. Gloria a demonstrat și duminică fragilitatea apărării sale. Lăză și apărut ca un... rîșcit în afara carucii. Năstase a fost deseori depășit, iar fundații centrali s-au căștinat la fiecare atac al mureșenilor. Apărarea a... confirmat, deci, și în acest meci, de ce a primit și de goluri, mai multe decît alte sapte echipe aflate mai jos în clasament general! Meciul de duminică a confirmat și un alt adevăr subliniat deseori în dreptul echipei: forma sportivă bună, vivacitatea unor jucători trecuți de prima lor tinerete fotbalistică: Mărcu (în primul rînd), Cramer, Duda, Georgescu. De partea cealaltă, A.S.A. a confirmat și ea stih echilibrul între compartimentele, cit și pre-ficiența ei pentru jocul deschis, avîntat (dar gîndit) în deplaza-re, care i-au adus frumoase aprecieri (mai ales în retur), precum și necesitatea de puncte necesară care s-o scutească de amonții anilor trecuți. În exemplul cel mai convingător de calm, luciditate, fair-play și dăruire rămîne Ispir (admirabil în meciul de la Buzău), veteranul primei noastre divizi. Jocul lui se suprapune ca o pecete peste jocul echipei și jocul echipei din Tg. Mureș și place tot mai mult.

mentul general! Meciul de duminică a confirmat și un alt adevăr subliniat deseori în dreptul echipei: forma sportivă bună, vivacitatea unor jucători trecuți de prima lor tinerete fotbalistică: Mărcu (în primul rînd), Cramer, Duda, Georgescu. De partea cealaltă, A.S.A. a confirmat și ea stih echilibrul între compartimentele, cit și pre-ficiența ei pentru jocul deschis, avîntat (dar gîndit) în deplaza-re, care i-au adus frumoase aprecieri (mai ales în retur), precum și necesitatea de puncte necesară care s-o scutească de amonții anilor trecuți. În exemplul cel mai convingător de calm, luciditate, fair-play și dăruire rămîne Ispir (admirabil în meciul de la Buzău), veteranul primei noastre divizi. Jocul lui se suprapune ca o pecete peste jocul echipei și jocul echipei din Tg. Mureș și place tot mai mult.

HAGI SAU PIȚURCĂ?

Prima scenă fotbalistică se află în fața ultimelor 180 de minute de joc. Un finis palpitant se anunță, și în disputa golgeterilor pentru mult individual titlu. Cu cele două goluri înscrise duminică, Pițurcă l-a egalat pe Hagl în fruntea clasamentului, ambii avînd acum la activ 18 goluri. O „pîrtie” favorabilă are însă și „vulpoiul” M. Sandu; și el a marcat duminică două goluri, la primul primind o pasă de la altruistul lider Hagl. La „pîndă” stă și Grosu.

Deci: 18 GOLURI: Pițurcă și Hagl (1 din 11 m) 16 GOLURI: M. Sandu și Grosu (8 din 11 m) Care dintre cei patru are cel mai bun culoar? Adică o mișcare mai ușoară în ultimele două etape. Pițurcă va avea în „Bănie” de depășit „reduta” de

SEMIFINALELE CUPEI

Mîine, semifinalele „Cupei României”, populara competiție a fotbalului nostru care se desfășoară sub egida Daciaei. În actuala ediție au ajuns pînă în penultimul act al întrecerii trei dintre componentele plutonului fruntas al Diviziei „A” și o formație care se desparte de prima scenă: Steaua. Dinamo, Universitatea Craiova - un trio redutabil al fotbalului nostru - și Politehnica Iași, formația care, în ciuda locului din clasament, demonstrează, chiar în etapele actuale ale campionatului, că dispune de frumoase resurse. Sortii au stabilit - așa cum se știe - semifinalele:

BUCUREȘTI: Steaua - Dinamo PLOIEȘTI: Universitatea Craiova - Politehnica Iași.

În prima partidă, liderul primei divizii întîlneste pe detinătoarea trofeului. Meci de mare tradiție pe scena noastră fotbalistică! A doua semifinală prezintă o favorită de Universitatea Craiova, dar să nu negli-jăm ambițiile și posibilitățile ieșenilor.

Partidele semifinale vor începe la ora 17.30, pentru a exista timp pentru eventuale prelungiri și executări de lovituri de pedeapsă.

Stadionul „1 Mai” din Pitești va găzdui mîine, de la ora 18, prima manșă a actualei ediții a finalei „Cupei Balcanice”, față în față aflîndu-se F. C. Argeș și Heraklis Salonic. Returul este programat la 23 iunie la Salonic.

Mîine se dispută la Brașov prima semifinală a Campionatului republican de juniori I. Este vorba de meciul dintre Cealțul Piatra Neamț (antrenor Al. Onica) și Olimpia Satu Mare (antrenor I. Kalamar).

ANUNȚ

Pentru meciul de fotbal din semifinalele „Cupei României”, dintre echipele Steaua și Dinamo, care se va disputa mîine, biletele se pun în vânzare începînd de azi, ora 11, la agențiile C.N.E.F.S., C.C.A., pasajul Universitate, Loto-promosport (Piața Unirii), Patinoarul „31 August”, precum și la stațiunile „31 August”, Steaua, Dinamo, Giulești și Republicii (str. Izvor). În ziua meciului, biletele se vor vinde numai la agențiile menționate, nu și la casele stațiunilor „31 August”. Accesul publicului în stadion va fi permis începînd cu ora 14.

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A 27-a

SERIA I Zimbru Siret - Minerul Vatra Dornei 3-4 (0-2), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc - Belcorul Săvinești 1-0 (0-0), Electro-Siretul Buccea - Cetatea Tg. Neamț 3-0 (0-0), Meșulin Rădăuți - Constructorul Iași 3-1 (0-1), TEPRO Iași - Avîntul Frazin 1-1 (0-1), Minerul Gura Humorului - Explozător Cîmpulung Moldovenesc 0-1 (0-0), Luceafărul Botosani - Siretul Pașcani 0-2 (0-2), Ce-luloza-Bradul Roznov - Carpați Gălbănești 2-0 (1-0). Pe primele locuri în clasament, după etapa a 27-a: 1. MINEURUL VATRA DORNEI 39 p (43-19), 2. Siretul Pașcani 37 p (50-23), 3. Reionul Săvinești 22 p (45-17) - pe ultimele locuri: 15. A.S.A. Cîmpulung 16 p (23-43), 16. TEPRO Iași 17 p (24-45).

SERIA A VII-a Metalurgistul Sadu - Electroputera Craiova 2-1 (1-0), Armătura Strehaia - Mecanizatorul Șimian 3-0 (0-0), Forestierul Băbeni - Metalul Rm. Vlcea 2-0 (0-0), C.F.R. Craiova - Progresul Bălăești 2-1 (1-0), Petrolul Tîlcani - Constructorul Craiova 4-0 (0-0), Dierna Orșova - Vîitorul Drăgănești 2-0 (1-0), Dă-năreia Calafat - Juf Rovinari 3-0 (0-0), A.S.A.-Victoria Craiova - Pandurii Tg. Jiu 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERA CRAIOVA 41 p (69-13), 2. Vîitorul Drăgănești 29 p (29-37), 3. A.S.A. Craiova 29 p (25-62) - pe ultimele locuri: 15. Metalul Rm. Vlcea 23 p (26-46), 16. Dunărea Calafat 22 p (23-46).

SERIA A VIII-a Solmiu Lîpova - Metalul Bocșa 1-3 (1-0), Unirea Tomnatic - Metalul Oțelu Roșu 3-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă - C.S.M. Caransebeș 3-0 (0-0), C.F.R.-Victoria Caransebeș - C.F.R. Arad 1-0 (0-0), U.M. Timișoara - Obștei Sîmbrariu Sîrbesc 4-1 (0-1), C.S.M. Lugoj - Minerul Anina 7-2 (3-0), Rapid Arad - Unirea Sînnicolau 5-1 (2-0), Victoria Ineu - Minerul Oravița 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. METALUL BOCSA 24 p (41-29), 2. C.S.M. Caransebeș 31 p (43-27), 3. Unirea Sînnicolau 28 p (35-36) - pe ultimele locuri: 15. Victoria Ineu 26 p (31-52), 16. C.F.R. Arad 23 p (20-54).

SERIA A II-a Laminorul Roman - Aripile Bacău 1-0 (0-0), Mecanica Vaslui - Vîitorul Panciu 5-0 (0-0), Letea Bacău - C.S.M. Borzestii 3-1 (2-0), Unirea Negrești - Petrolul Monești 2-0 (1-0), Minerul Comănești - Foresta Găgești 5-0 (4-0), Luceafărul Adjuț - Inter Vaslui 3-1 (3-1), Victoria Teocul - Constructorul-Flacăra Odobesti 1-1 (1-0), Chimia Mărășești - Textila Buhuși 4-1 (3-0). Pe primele locuri: 1. MECANICA VASLUI 37 p (57-21), 2. Aripile Bacău 36 p (44-21), 3. Petrolul Monești 29 p (49-28), 4. Laminorul Roman 29 p (48-36) - pe ultimele locuri: 15. Foresta Găgești 23 p (23-36), 16. Constructorul Odobesti 22 p (19-38).

SERIA A V-a MECOON București - Sportul „30 Decembrie” 1-1 (0-0), Carpați Sîmba - Flacăra roșie București 0-0, Avicola Crevedia - Minerul Filipești 3-0 (0-0), IUPS Chițila - Abatorul Brașov 3-0 (0-0), Luceafărul București - Vscotii București 0-2 (0-1), Danubiana București - Polana Cîmpina 1-0 (0-0), Tehnometal București - Petrolul Bălcoi 2-1 (1-0), Chimia Buzău Ploiești - Aversa București 3-1 (1-0), ICSIM București nu a jucat. Pe primele locuri: 1. SPORTUL „30 DECEMBRIE” 40 p (44-26), 2. ICSIM București 36 p (53-21), 3. IUPS Chițila 34 p (34-26), 4. Danubiana București 34 p (38-33) - pe ultimele locuri: 15. Flacăra roșie București 26 p (27-39), 16. Aversa București 15 p (28-57), 17. Luceafărul București 12 p (28-67).

SERIA A VIII-a Solmiu Lîpova - Metalul Bocșa 1-3 (1-0), Unirea Tomnatic - Metalul Oțelu Roșu 3-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă - C.S.M. Caransebeș 3-0 (0-0), C.F.R.-Victoria Caransebeș - C.F.R. Arad 1-0 (0-0), U.M. Timișoara - Obștei Sîmbrariu Sîrbesc 4-1 (0-1), C.S.M. Lugoj - Minerul Anina 7-2 (3-0), Rapid Arad - Unirea Sînnicolau 5-1 (2-0), Victoria Ineu - Minerul Oravița 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. METALUL BOCSA 24 p (41-29), 2. C.S.M. Caransebeș 31 p (43-27), 3. Unirea Sînnicolau 28 p (35-36) - pe ultimele locuri: 15. Victoria Ineu 26 p (31-52), 16. C.F.R. Arad 23 p (20-54).

SERIA A III-a Defia Tulcea - Portul Constanța 3-2 (3-0), Chimia Brădia - Ararubium Măcin 3-1 (0-1), I.M.U.-C.S.S. Medgidia - S.N. Tulcea 4-1 (1-1), Marina Mangalia - Petrolul Ianca 2-0 (0-0), Laminorul Viziru - Volința Constanța 2-2 (2-0), Chimpeș Constanța - Cimentul Medgidia 0-1 (0-1), Progresul Isaccea - D.V.A. Portul Galați 1-0 (1-0), Ancora Galați - Avîntul Matca 2-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. DELTA TULCEA 39 p (46-14), 2. I.M.U. Medgidia 35 p (54-24), 3. Portul Constanța 34 p (45-20) - pe ultimele locuri: 15. Avîntul Matca 22 p (41-56), 16. Chimpeș Constanța 14 p (28-54).

SERIA A VI-a Muscelul Cîmpulung - Textila Roșiori 5-0 (1-0), Progresul Corabia - Electrica Titu 3-0 (0-0), Chimia Găești - Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (2-0), Cimentul Fieni - Metalul Alexandria 1-0 (0-0), ROVA Roșiori - Dunărea-Venus Zimnicea 1-0 (0-0), Recolta Stoicanești - Știința Drăgănești Olt 6-1 (2-0), Metalul Mija - Chimia Tr. Mă-gurele 1-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal - Dacia Pitești 2-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CÎMPULUNG 36 p (47-21), 2. Electrica Titu 34 p (41-23), 3. Cimentul Fieni 29 p (32-29), 4. ROVA Roșiori 29 p (29-28), Sp.m. Caracal 29 p (36-35) - pe ultimele locuri: 15. Electro. Curtea de Argeș 23 p (29-39), 16. Știința Drăgănești Olt 21 p (26-49).

SERIA A IX-a Infrățirea Oradea - Minerul Or. dr. Petru Groza 3-0 (1-0), Recoalta Salonta - Minerul Sărmășag 3-0 (0-0), Constructorul Satu Mare - Unio Satu Mare 1-2 (1-1), Olimpia Gherla - Victoria Carei 2-0 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Someșul Satu Mare 3-0 (1-0), Unirea Valea lui Mihai - Volința Oradea 1-0 (0-0), Chimia Tășnad - Oașul Negrești 2-0 (1-0), Sîlvania Cehu Sîlvaniei - Minerul Suncușiu 3-2 (1-0). Pe primele locuri: 1. INFRĂȚIREA ORADEA 37 p (39-15), 2. Recoalta Salonta 36 p (45-23), 3. Oțelul Or. dr. Petru Groza 30 p (43-24), 4. Minerul Sărmășag 30 p (35-31) - pe ultimele locuri: 15. Minerul Suncușiu 22 p (34-45), 16. Constructorul Satu Mare 10 p (18-53).

SERIA A IV-a ICPB Bolintin - Dunărea Că-

SERIA A X-a C.I.L.-Mecanica Sighet - Mîne-

SERIA A XI-a Mecanica Orăștie - Unirea Ocna Sibiului 3-0 (1-0), Soda Ocna Mureș - Minerul Paroșeni 3-1 (1-0), Timavele Blaj - Vîitorul I.R.A. Cluj-Napoca 6-2 (4-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca - Metalul Aiud 2-0 (1-0), Minerul Certej - Minerul-Știința Vulcan 3-2 (2-1), Victoria Călan - Dacia Orăștie 2-1 (1-1), Metalul Sighisoara - IMIX Agnita 3-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia - Inter Sibiu 4-1 (2-0). Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 37 p (46-19), 2. Minerul Paroșeni 35 p (35-22) - din 26 de jocuri, 3. Vîitorul I.R.A. Cluj-Napoca 28 p (36-31) - pe ultimele locuri: 15. Inter Sibiu 24 p (23-30), 16. Timavele Blaj 23 p (25-40).

SERIA A XII-a Viitorul Gheorgheni - Metrom Brașov 3-1 (1-1), Minerul Bălan - Metalul Tg. Secuiesc 4-1 (4-1), Ceiluloza Zărnești - Mureșul Toplița 3-0 (1-0), Utlajul Făgăraș - Cimentul Hoghiz 3-0 (1-0), Minerul Baraolt - Mobila-Măgura Codlea 1-0 (0-0), Progresul Odorhei - Precizia Săcele 2-1 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc - Textila Prejmer 4-0 (2-0), Electro Sf. Gheorghe - Nitramonia Făgăraș 3-2 (2-1), ICIM Brașov nu a jucat. Pe primele locuri: 1. ICIM BRAȘOV 40 p (50-21), 2. Nitramonia Făgăraș 37 p (68-26), 3. Metalul Tg. Secuiesc 35 p (54-33), 4. Progresul Odorhei 35 p (39-38) - pe ultimele locuri: 15. Ceiluloza Zărnești 25 p (37-41), 16. Precizia Săcele 24 p (35-45), 17. Textila Prejmer 20 p (20-42).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BACĂU, NEAMȚ ȘI SUCEAVA

(Urmare din pag. 1)

și că, în prezent, se acționează pentru intrarea în zăcămintul cu orientarea spre muntele Pietricelul, unde se găsesc cele mai importante resurse de sulf. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările de până acum, subliniind, totodată, că se impune intensificarea ritmului de descoperiri și excavării, pentru a se putea trece la exploatarea mai grabnică a zăcămintului de sulf.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat posibilitățile de îmbunătățire a transportului minereului spre stația de flotare și a sterilității rezultat din descoperire. A fost vizitată apoi stația de flotare, urmându-se fluxul tehnologic de preparare mecanică și termică a mineurilor de sulf.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat celor prezenți, tuturor minierilor, calde felicitări pentru activitatea desfășurată și le-a urât noi succese în eforturile de punere în valoare a resurselor de materii prime existente.

Următorul obiectiv al vizitei l-a constituit întreprinderea de avioane Bacău.

În cadrul unei expoziții special amenajate au fost prezentate numeroase produse concepute și realizate în întreprindere.

Apreciind eforturile muncitorilor și specialiștilor din întreprindere pentru îndeplinirea planului, pentru buna organi-

zare a producției și a muncii, calitatea produselor realizate, secretarul general al partidului a subliniat că trebuie să se acționeze în continuare pentru obținerea de rezultate cât mai bune atât pe linia îndeplinirii sarcinilor de producție, cât și în finalizarea în cele mai bune condiții a investițiilor prevăzute.

La plecarea din Bacău, oamenii ai muncii din întreprinderile și instituțiile municipale au dat glas din nou sentimentelor de adâncă dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, recunoștinței adânci pentru activitatea sa neobosită pusă în slujba prapășirii patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu prietenie acestor manifestări și a adresat tuturor urări de succese tot mai mari în realizarea planului pe acest an în toate domeniile de activitate.

Prin întreaga sa desfășurare, prin însemnătatea obiectivelor economice vizitate și valoarea practică deosebită a orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, vizita de lucru în cele trei județe din Moldova a constituit un moment memorabil în viața și activitatea colectivului de muncă, a tuturor locuitorilor din această parte a țării, stimulându-le eforturile create pentru traducerea în viață a prevederilor programului partidului de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

# SPORTUL ÎN LUME

## Campionatul european de baschet (m) DE AZI, JOCURILE ELIMINATORII

**KARLSRUHE, 10** (prin telefon). URIMELE meciuri din cadrul seriilor preliminare ale Campionatului european de baschet masculin s-au încheiat cu următoarele rezultate: seria „A”, la Karlsruhe: Spania — Franța 109—83 (62—34), U.R.S.S. — Polonia 122—99 (64—44). Clasament:

1. Iugoslavia	5 4 1 514:444 9
2. U.R.S.S.	5 4 1 537:453 9
3. Spania	5 4 1 496:465 8
4. Franța	5 1 4 479:531 8
5. România	5 1 4 452:498 8
6. Polonia	5 1 4 457:504 6

Seria „B”, la Leverkusen: R.F.G. — Bulgaria 73—70 (32—35), Israel — Italia 92—89 (46—38, 79—79). Clasament:

1. R.F.G.	5 4 1 462:385 8
2. R.F.G.	5 3 2 445:428 8
3. Bulgaria	5 3 2 394:385 8
4. Cehoslovacia	5 2 3 436:425 7

5. Israel 5 2 3 430:434 7  
6. Olanda 5 1 4 397:503 6

Luni este zi de odihnă. Întrecerile vor continua începând de marți, la Stuttgart, cu următoarele meciuri: marți: Polonia — Israel (locurile 9—12), Franța — Italia, Spania — R.F.G. (locurile 1—8); miercuri: România — Olanda (9—12), U.R.S.S. — Bulgaria, Iugoslavia — Cehoslovacia (1—8). Apoi, pe grupe valorice, conform tabloului sferturilor de finală și semifinalelor, învingătoarele vor juca între ele și învinsele între ele până la stabilirea clasamentului final. Echipa clasată pe locul 8 va retrograda și ea alături de formațiile de pe locurile 9—12, care joacă acum doar pentru reînvierea clasamentului.

## ACTUALITATEA LA TENIS

**PARIS.** Întrecerile de juniori din cadrul campionatelor internaționale de tenis ale Franței, la Roland Garros, au avut următoarele finale: simplu fete: Laura Garrone (Italia) — Dinky van Rensburg (Africa de Sud) 6—1, 6—3, simplu băieți: Jaime Izaga (Peru) — Thomas Muster (Austria) 2—6, 6—3, 6—0, dublu fete: Perez-Rodan, Tarabini (Argentina) — Holikova, Szrubakova (Cehoslovacia) 6—3, 5—7, 6—4, dublu băieți: Korda, Suk (Cehoslovacia) — Gabridge, Volkov (U.R.S.S.) 4—6, 6—0, 7—5.

**BECKENHAM.** În finală: Tim Mayotte — Steve Denton 7—6, 6—0. La dublu femei: Belestreat, Holladay — Phelps, Mascarin 6—3, 6—3.

**TAMPERE.** Finala: Jonas Svensson — Massimo Clero 7—5, 7—5.

## REZULTATE VALOROASE ÎN ÎNTECERILE ATLEȚILOR

Pe măsură ce intrăm tot mai mult în sezonul competițiilor atletice rezultatele sportivilor își sporesc valoarea. Iată câteva performanțe de la întrecerile de la sfârșitul săptămânii trecute.

**LOS ANGELES.** Concursul s-a desfășurat pe stadionul olimpic: **BĂRBAȚI:** 110 mg: Roger Kingdom 13,33, Cletus Clark 13,50, Mark McKay (Canada) 13,52; 100 m: Darwin Cook 10,23, Kirk Baptiste 10,26, Chidi Imoh (Nigeria) 10,26, Calvin Smith 10,29; 1500 m: Steve Scott 3:36,82, Mike Bolt 3:37,43, Peter Koech (ultimii doi din Kenya) 3:38,46; 200 m:

Baptiste 20,21, Roy Martin 20,23, Joe de Loach 20,24; înălțime: Dennis Lewis 2,31 m, Brian Stenton 2,31 m, Jim Howard 2,28 m; prăjini: Brad Puraley 5,70 m, Joe Dial 5,70 m, Mike Tully 5,00 m; disc: Art Burns 65,30 m; greutăți: Greg Traffis 21,32 m, Brian Oldfield 21,21 m; **FEMEII:** 100 m: Marlene Ottey-Page (Jamaica) 10,93, Jeanette Bolden 11,19; 200 m: Ottey-Page 22,16, Grace Jackson 23,04; 400 m: Lillie Leatherwood 50,74, Florence Griggith 50,89; 800 m: Louise Romo 2:02,05; 100 mg: Rhonda Blenford 13,02, Benita Fitzgerald-Brown 13,24; lungime: Carol Lewis 6,51 m; înălțime: Joni Huntley, Louise Ritter și Debbie Brill (Canada) 1,91 m.

(518 km) a fost cistigată de francezul Roger Quemener la 64.57.00, cu o medie orară de 7,975 km. A fost urmat de Marcel Jeunassa 65.41.00 și Pol Forthomme (Belgia) 66.50.00.

**LONDRA.** Pe pista de la Haringay a avut loc „Cupa campionilor europeni”. Atletii italieni de la Pro Patria din Milano cu 285 p și-au păstrat titlul. Pe locurile următoare: Racing club de France 261 p și Haringay 254,5 p.

**MOSCOVA.** Sovietica Olga Bondarenko a realizat cu 31:25,18 cel mai bun rezultat mondial al sezonului, în cursa de 10000 m. Ea este deținătoarea recordului mondial cu 31:13,78 de la 24 iunie 1984.

**COLMAR.** Cursa de marș de mare fond, Paris — Colmar

## MARGINALII LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

mai grele a altor componente ale lotului care lucrează la Deva. Învățămintele celor două zile de întrecere vor fi, cu siguranță, folositoare atât tehnicienilor cât și sportivelor. Faptul că gimnasta Camelia Voinea a prezentat la birnă o combinație în premieră mondială, pe care a executat-o bine, cu siguranță, că în exercițiile tuturor gimnastelor au fost efectuate îmbunătățiri pentru creșterea valorii acestora arată că în pregătirea viitoarelor mari examene competiționale se depun eforturi considerabile, că există dorința ca gimnastica noastră feminină să-și păstreze locul de prestigiu în ierarhia mondială.

În acest context, este locul să ne referim la cistigătoarea întrecerii individuale, multipla noastră campioană Ecaterina Szabo. Ea a avut șapte exerciții apreciate cu note mai mari de 9,80, între care și două notări maxime (10,00), la exercițiile liber alese de la parale și sol, aprecieri în care brigada a fost unanimă. Căți Szabo și-a confirmat astfel recunoscuta sa clasă internațională și faptul că se poate conta pe ea, pe forța sa competitivă, în examenele ce urmează. Dar, cum s-ar spune la fotbal, împotriva cursului jocului, Căți a ratat, surprinzător, birna. A avut rezerve suficiente în

punctajul general pentru a cistiga, totuși, competiția, la individual compus. Dar ce s-ar fi întâmplat într-un concurs de mai mare dificultate, într-o finală pe aparate? Se înțelege de la sine că s-ar fi irosit toate șansele, toată munca depusă luni și ani. Este un motiv în plus de a solicita gimnastei o concentrare și mobi-

lizare maxime în fiecare probă și în fiecare concurs, o atenție și o pregătire specială din partea antrenorilor pentru ca prima gimnastă a echipei României să nu mai rateze nici un aparat, în nici o întrecere.

Iar aceasta reprezintă o cerință pentru toate componentele echipei României, singura cale care poate duce spre succesele dorite și așteptate la campionatele mondiale de la Montreal.

## Aproape de... SPORTURI DE IARNĂ ÎN PLINĂ VARĂ!

Până mai deunăzi, distincția era clară: sporturile de iarnă aveau loc iarna, cele de vară, fîrește, vara! În ultimii ani însă, distincția dintre cele două sezoane competiționale s-a șters mereu, astfel că s-a ajuns, nici mai mult, nici mai puțin, ca un sezon competițional să dureze cât întreg anul calendaristic. Evident, așa ceva a impus o restructurare totală nu doar a calendarului concursurilor ci, în primul rând, a metodelor de pregătire a sportivilor. Hocheul pe gheață, spre exemplu, își începe competițiile în vară și se încheie, anul viitor, la sfârșitul primăverii... Acum, însă și schiul alpin: ediția următoare (1985/86) va a seriatului de concursuri din cadrul „Cupelor mondiale” își va avea debutul în plină vară... europeană. La 16—18 august, la Las Lenas, stațiune argentiniană din munții Anzi, este programat primul concurs (coborîre) ultimul, de fapt, al 26-lea urmînd să se desfășoare la 23 martie, anul viitor, la Bromont în Canada. Lesne de începere ca pentru a putea face față rigorilor unui concurs în plină vară, schiorii europeni vor trebui să fie bine, chiar foarte bine pregătiți la ora acesta a primului start.

Dar pentru că veni vorba de sporturi de iarnă, iată că pe harta unde ele se practică va fi trecut, începînd de anul viitor, o nouă țară. Este vorba de India! Da, de India, cea străbătută de tropicul Racului, țară cu o climă îndeosebi caldă. Dar India are în nordul său masivul himalayean, cu zăpezi veșnice. Pe părțile de la Guimarg, amenajate în acest scop, se va desfășura la începutul anului viitor prima ediție a campionatelor naționale de schi alpin. Competițiile de patină artistică și de hochei se vor desfășura pe patinoarul artificial din localitatea Simla, la nord de Delhi capitala țării.

Aceste începuturi se cer a fi, desigur, subliniate... (r. VII.)

## FOTBAL meridiane

### VICTORII CU 3-0 ÎN PRELIMINARIILE C.M...

...din zona Americii de Sud. În grupa I, la Buenos Aires, Argentina a dispus de Venezuela cu 3-0 (1-0), prin golurile lui Russo (min. 28), Clausen (min. 87) și Maradona (min. 90), consolidându-și primul loc în clasament. Maradona a jucat excelent fiind cauzator la două goluri și autorul ultimului. În formația folosită de învingători: Fillol — Clausen, Trossero, Passarella, Garre — Giusti, Russo, Burrucaga — Valdane, Maradona, Pasculli.

Clasamentul:

1. Argentina	3 3 0 0 3-6
2. Peru	3 1 1 1 1-3
3. Columbia	3 1 1 1 1-3
4. Venezuela	3 0 0 3 2-7 0

Echipa Argentinei mai are de jucat, pe teren propriu, meciurile cu Columbia (16 iunie) și Peru (30 iunie) și, la deplasare, cu Peru (23 iunie).

În grupa a II-a, la Asuncion, Paraguay a învins echipa Boliviei cu 3-0 (2-0), prin golurile lui Mendoza (min. 17), Jacquet (min. 34) și Romerio (min. 49). Iată clasamentul:

1. Paraguay	2 1 1 0 4-1 3
2. Brazilia	1 1 0 0 3-0 2
3. Bolivia	3 0 2 1 4-1

Au mai rămas de jucat meciurile: Paraguay — Brazilia (16 iunie), Brazilia — Paraguay (23 iunie) și Brazilia — Bolivia (30 iunie).

### ECHIPA ANGLIEI ÎNTECUTĂ DE MEXIC I

Reprezentativa Angliei a susținut al doilea meci în cadrul turneului pe care-l întreprinde în Mexic Selecționata Mexicului a dispus la Ciudad de Mexico, de cea a Angliei cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Flores (min. 20). O victorie meritată — consemnează agentile de presă — gazdele dovedindu-se într-o formă bună. Echipelile alinate în fața arbitrilor Roth (R.F.G.): MEXIC: Larios — Trejo, Quirarte, Cruz, Amador — Boy (Hermosillo) Munoz, Espana (Cobos), Aguirre — Flores (Dominguez), Negrete. ANGLIA: Bailey — Sansom, Huddle (Dixon), Watson, Anderson — Francis, Robson, Wilkins (Wright) — Fenwick, Barnes (Waddle), Hateley, Miercuri, Anglia întîlneste reprezentativa R.F. Germania, iar simbătă, mexicanii vor juca cu selecționata vest-germană.



Dieter Hoenes (dreapta) a marcat golul victoriei în meciul de la Braunschweig care a dus la Bayern München cel de al 8-lea titlu de campionat. Teletoto: AP — AGERPRES

### CAMPIONATE, ȘTIRI

● S-a încheiat campionatul Ungariei. Titlul a revenit echipei Honved la o diferență apreciabilă față de cea de a doua clasată. Deci, Honved pe locul I cu 46 p, urmată de Győr 36 p, Videoton 34 p, Zalaegerszeg 34 p, Vasas 31 p. Au retrogradat Eger (25 p) și Szeged (14 p). Rezultate: Vasas — Videoton 2-0, Győr — Tabanya 1-2, M.T.K. — Honved 2-4, Ujpesti Dosza — Pecs 1-0, Bekescsaba — Csepel 3-1, Zalaegerszeg — Debrecen 0-0, Szeged — Ferencvaros 2-1, Szombathely Haladás — Eger 1-2.

● Președintele Confederației braziliene de fotbal, Giulio Coutinho, a anunțat că antrenorul reprezentativii Braziliei, Tele Santana, care a preluat echipa națională în luna mai a acestui an, va putea să se ocupe exclusiv de aceasta din octombrie 1985. După cum se știe, Tele Santana, care l-a succedat la firma selecționatului brazilienului Evaristo Macedo, este legat încă prin contract de formația Al Ahli, din Arabia Saudită, și participă la pregătirile formației Braziliei doar în pauza competițională a echipei de club saudite.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**AUTOMOBILISM** ● În cursa de 500 mile de la Long Pond (S.U.A.), învingătorul Elliott (S.U.A.) — Thunderbird) a parcurs 804,5 km cu o medie orară de 223,6 km ● Raliul Scoției are ca lider pe Wilson (Anglia) — Audi Quattro) care după 22 de probe speciale conduce cu 2.05:26.  
**BASCHE** ● Campionatul nord-american a revenit pentru a 3-a oară echipei „Lakers” din Los Angeles, care în finală, după ce scorul la victorii în meciul cu „Celtics” Boston („cel mai bun din 7”) ajunseser la 2-3, și apoi 3-3, a cistigat cea de a 7-a și ultima partidă (disputată la Boston) cu 111-100. Cel mai bun jucător al învingătorilor, celebrul veteran (38 de ani) Abdul Jabbar — 29 p.

**BOX** ● Irlandezul McGuigan a cucerit titlul mondial la cat, pană (WBA) învingînd la puncte pe Eusebio Pedroza (Panama) la capătul unui meci de 15 reprize ● Meci internațional de amatori la Orlando: S.U.A. — Venezuela 7-4.  
**CĂLĂRIE** ● Monika Hirsch (Austria), pe caki „Maraton”, a cistigat proba de obstacole din cadrul concursului de la Mobling (Austria). Ea a terminat parcursul cu 0 p și în 28,58 s, urmată de britanicul Dean (0 p — 29,64) și de austriacul Funder (0 p — 30,30).  
**GIMNASTICĂ** ● Concursul de selecție a gimnastelor americane, disputat la Jacksonville, s-a încheiat cu următoarele rezultate: 1. Sabrina Mar (15 ani) 74,840;

2. Kelly Garrison 74,830 p; 3. M. Roethlisberg 73,960 p.  
**INOT** ● Noi recorduri naționale în campionatele R.D.G.: 200 m bras (m) — R. Buttgerreit 2:19,59; 1500 m (m) — U. Dressler 15:49,16 (la 800 m, tot record, — 8:00,48); alte rezultate: 200 m (m) — T. Körber 2:02,36; 100 m spate (m) — F. Blatrusch 56,88; 800 m (f) — A. Strauss 8:33,30; 100 m fluture (f) — K. Gressler 1:09,30; 100 m bras (f) — S. Gerasch 1:08,50.  
**VOLEI** ● Turneul echipei feminine a U.R.S.S. în Japonia: la Tokio: U.R.S.S. — Japonia 3-0 și la Yamanashi: U.R.S.S. — Japonia 3-1 ● Meciuri amicale feminine, la Gornsel: Olanda — Franța 1-3 și la Mijdrecht: Olanda — Franța 3-0.